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Dinamo je u velikom stilu zaokružio sjajnu jesensku polusezonu, jednu od 
najuspješnijih u klupskoj povijesti. Uvjerljivo je osvojio prvo mjesto u skupini 
UEFA Europa lige, i to tako što je mjesto na vrhu skupine osigurao kolo prije 
kraja grupne faze, srušio je povijesni rekord po broju minuta bez primljenoga 
gola, dočekao proljeće na europskoj sceni... Pritom nas je samo 14 minuta 
dijelilo od povijesnoga rekorda, samo nam je toliko nedostajalo da u 
povijesti Ueñnih natjecanja Dinamo postane jedina momčad koja je svih 
šešest kola grupne faze završila bez ijednoga primljenog pogotka. Unatoč golu 
14 minuta prije završetka zadnje utakmice u skupini, naš je klub s ukupno 525 
minuta sačuvane mreže ipak postao rekorder u povijesti grupne faze svih 
Ueñnih natjecanja. I upravo ta crtica Øsitnoga nezadovoljstvaÙ zbog tog 
primljenog gola zorno pokazuje kakve je visoke zahtjeve i standarde Dinamo 
nametnuo – samome sebi. Sudjelovanje u skupinama već je Østara navikaÙ, 
a želja i cilj je da i europsko proljeće postane stalni dio plavoga kalendara. U 
zzadnjih 14 sezona Dinamo je 13 puta izborio plasman u skupinu Ueñnih 
natjecanja, a u zadnjih 15 godina osvojio 14 naslova hrvatskoga prvaka. I to 
je pokazatelj da naš klub slijedi svoje vlastite visoke kriterije. Naša je 
momčad, dakle, u rezultatskom smislu zadržala osnovne ciljeve nametnute 
uoči svake sezone: plasman u skupinu Ueñnog natjecanja i lov na dvostruku 
krunu na domaćoj sceni. Ideja o kontinuiranom uzlaznom dijagramu i stalnoj 
nadogradnji temelj je današnjega Dinama, a pokrenuta je još prije 15 godina 
kkada smo, uz seriozan i studiozan plan, polako kreirali stabilan 
srednjoeuropski klub s ciljem izgradnje, očuvanja i nadogradnje čvrstoga 
sustava na svim razinama, u poslovno�ekonomskom, organizacijskom i 
sportskom segmentu. Ponosni smo i na to što smo svojim rezultatima uvijek 
dizali i ugled našega grada i što naš Zagreb i Hrvatsku vežemo za 
najznačajnija sportska zbivanja u Europi pa i u svijetu. Uskoro će 21 godina 
koliko sam na mjestu predsjednika, došli smo u trenutku kad je klub pretrpio 
iigračku, ñnancijsku i organizacijsku katarzu, bio je pred stečajem i opterećen 
brojnim dugovima, a iz takvoga smo okruženja u samo nekoliko godina 
stvorili platformu na kojoj je (NK Dinamo upisao najdužu seriju klupskih 
trofeja, stvorio povijesne generacije igrača, koje su nosile nacionalnu 
reprezentaciju i do ñnala Svjetskog prvenstva. Naš klub uvijek sam 
doživljavao kao ljubav, ali i obavezu. Uspjeli smo se u kontinuitetu održati na 
velikoj sceni, a uz to što nam je boravak u Europi važan u sportskom smislu, 
iiznimno je bitan i za samu egzistenciju kluba. I ovom prilikom puna srca želim 
čestitati Dinamovu treneru i igračima na novoj sjajnoj sezoni i plasmanu u 
nokaut fazu natjecanja u UEFA Europa ligi.

Predsjednik Mirko Barišić
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UEFA Europa League, Grupa K

1. kolo, 22. listopada:
Dinamo – Feyenoord      0-0
Wolfsberg – CSKA Moskva   1-1

3. kolo, 5. studenoga:
Dinamo – Wolfsberg      1-0 
SStrijelac: Atiemwen (76.)
Feyenoord – CSKA Moskva  3-1

5. kolo, 3. prosinca:
Feyenoord – Dinamo      0-2
Strijelci: Petković (45+5. P), Majer (52.)
CSKA Moskva – Wolfsberg   0-1

Konačan redoslijed:
1. D1. Dinamo                14
2. Wolfsberg      10
3. Feyenoord          5
4. CSKA Moskva    3

Šesnaestina finala

1. utakmica, 18. veljače: 
Krasnodar – Dinamo      2-3
Strijelci: Berg (28.), Claesson (69.) / Petković (15., 54.), Atiemwen (75.)

2. utakmica, 25. veljače: 
Dinamo – Krasnodar      21:00h

2. kolo, 29. listopada:
CSKA Moskva – Dinamo    0-0
Feyenoord – Wolfsberg    1-4

4. kolo, 26. studenoga:
Wolfsberg – Dinamo      0-3
Strijelci: Majer (60.), Petković (75.), 
IIvanušec (90+1.)
CSKA Moskva – Feyenoord  0-0

6. kolo, 10. prosinca:
Dinamo – CSKA Moskva    3-1
Strijelci: Gvardiol (28.), Oršić (41.), 
Kastrati (75.) / Bistrović (76.)
Wolfsberg – Feyenoord    1-0

raspored i rezultatiRASPORED i rezultati



Glavni trener i sportski direktor Zoran Mamić ove je sezone postao Dinamov 
rekorder. Momčad je vodio u 38 europskih utakmica, osam više od 
donedavnoga rekordera, njegova kolege Krunoslava Jurčića. S tim učinkom 
drži prvo mjesto na povijesnoj ljestvici trenera s najviše europskih utakmica 
na Dinamovoj klupi. U tom je opusu upisao 18 pobjeda, 6 remija i 14 poraza.
NNa trenersku je klupu sjeo u paru s asistentom Damirom Krznarom potkraj 
kolovoza 2013. godine, a kao „v. d.“ vodili su momčad u trima utakmicama. 
Mjesto su potom prepustili Branku Ivankoviću, a nakon njegova odlaska 
sredinom listopada iste godine Mamić je samostalno preuzeo žezlo. 
Sljedeće je sezone uveo plave u Europa ligu, a godinu kasnije i u Ligu prvaka 
pri čemu posebno svijetli velika pobjeda protiv Arsenala s 2-1 na otvaranju 

grupne faze natjecanja.

UU prvom je mandatu osvojio tri uzastopna naslova prvaka pri čemu su druga 
dva u tom nizu začinjena i dvostrukom krunom. Drugi je maksimirski mandat 

otvorio u završnici prošle sezone.

UU međuvremenu je vodio saudijski Al-Nassr, potom Al Ain iz Ujedinjenih 
Arapskih Emirata s kojim je osvojio dvostruku krunu nakon čega je uslijedio 
povratak u Saudijsku Arabiju, ovaj put u Al Hilal. Potpisao je najveći uspjeh u 
povijesti Al Aina: srebro na Svjetskom klupskom prvenstvu 2018. kad je u 
spektakularnom polufinalu nadvisio osvajača južnoameričke Cope 
Libertadores, argentinski River Plate. U finalu je ipak bolji bio Real Madrid.
IIgrački staž također je počeo u Dinamu, kao daroviti je junior preselio u 
seniorsku momčad, vremenom postao i kapetan. Sudjelovao je u svih 11 
uzastopnih Dinamovih naslova prvaka, što kao igrač, a što kao sportski 
direktor i trener. Došao je ujesen 2005. godine, upravo u vrijeme kad je 
krenula pobjednička serija. Bio je to povratak u Zagreb nakon devet godina 
izbivanja. Maksimir je napustio 1996. potpisavši za Bochum, a u 
međuvremenu je nastupao za Bayer Leverkusen, Greuther Fürth, Ahlen i 
EiEintracht Trier. U ožujku 2007. završio je igračku karijeru i preuzeo ulogu 

sportskoga direktora.

Računamo li ukupan staž u Maksimiru, dakle i igračku karijeru i 
ulogu trenera i sportskog direktora, osvojio je 27 trofeja.

zoran mamićzoran mamić



NEMA PREDAJE
ZAKLADA GNK DINAMO

zakladanemapredaje

Upalite kameru na svom 
pametnom telefonu kako biste 
skenirali QR kod. Kada kamera 
detektira kod, kliknite na 
notifikaciju koja se prikaže kako bi 
Vas odvela na naše stranice.

Zaklada GNK DINAMO NEMA PREDAJE službena je 
zaklada Građanskog nogometnog kluba Dinamo. 

Glavni ciljevi zaklade su promicanje jednakosti, jednakih 
mogućnosti i ravnopravnosti te pružanje pomoći na temelju 
socijalne solidarnosti. Dinamo je prvi hrvatski sportki klub 
koji je pokrenuo ovakvu zakladu. 

Tri vrste programa: integracija osoba s invaliditetom, 
socijalna uključenost i socijalna solidarnost te razvoj mladih 
darovitih sportaša.

Područja:
- humanitarne aktivnosti
- financijska i druga pomoć socijalno ugroženim osobama
- promocija sporta i zdravog načina života
- integracija osoba s invaliditetom u nogomet i društvo
- suzbijanje stereotipa i diskriminacije prema bilo kojoj  
  osnovi
- promocija jednakosti i ravnopravnosti
- sadržaji od značaja za klub i lokalnu zajednicu

Pokretanjem Zaklade Građanski nogometni klub Dinamo 
pokazuje, prije svega, svijest o svojoj ulozi u društvu i 
nogometu, kako u Hrvatskoj tako i u regiji. 

Podržite rad Zaklade Nema predaje kao podupiratelji i 
stvorimo zajedno jednake mogućnosti za sve!

Više informacija na www.zakladanemapredaje.hr



Arijan Ademi rekorder, Mislav Oršić pri vrhu
DDinamov kapetan, dirigent maksimirske momčadi, Arijan Ademi, zaokružio je 
desetljetni europski ciklus u plavome dresu. Prošlo je cijelo desetljeće od 
njegove europske premijere, a ove je jeseni protiv Feyenoorda u Rotterdamu 
postao i Dinamov – rekorder. Tada se, sa 77 nastupa, zavijorio na vrhu 
povijesne klupske ljestvice igrača s najviše nastupa u europskim 
natjecanjima. Uz zadnji dvoboj protiv Krasnodara, brojka se trenutačno 
zaustavila na 79. Dosadašnjega je rekordera Sammira, koji je upisao 76 
ututakmica, dostigao u pobjedi protiv Wolfsberga u Klagenfurtu u 4. kolu u 
skupini, a potom ga i prestigao postavši samostalni rekorder.

Mislav Oršić dijeli treće mjesto ljestvice najboljih Dinamovih strijelaca u 
povijesti europskih natjecanja. Na vrhu su Slaven Zambata i Igor Cvitanović 
sa po 15 golova, dok su po 13, uz Oršića, zabili još samo El Arabi Hilal 
Soudani i Sammir. Uz malo više sreće mogao je Oršić i ove jeseni dodatno 
povećati zalihu pogodaka, ali ove sezone u europskim dvobojima čak su ga 
u četiri navrata zaustavile vratnice i grede. 

U navedenu statistiku uključujemo glavna natjecanja kroz povijest: Kup/Liga prvaka, 
KKup velesajamskih gradova/Kup Uefa/Europa liga i Kup pobjednika kupova.

Najviše pogodaka u europskim natjecanjima:
15 Slaven Zambata
15 Igor Cvitanović
13 Mislav Oršić
13 Sammir
13 El Arabi Hilal Soudani

NNajviše utakmica u europskim natjecanjima:
79 Arijan Ademi
76 Sammir
52 Milan Badelj
48 Edin Mujčin
48 Mihael Mikić
47 Josip Pivarić
46 El A46 El Arabi Hilal Soudani
44 Etto
44 Petar Stojanović

oršić i ademioršić i ademi





GNK Dinamo

GNK Dinamo najtrofejniji je hrvatski nogometni klub, a utemeljen je 26. 
travnja 1911. pod nazivom Prvi hrvatski gradjanski športski klub. U 
bogatoj je povijesti osvojio 60 trofeja, a posebno je dojmljiv niz od 
2005. godine do danas kad je klub u 15 sezona osvojio 14 naslova 
prvaka.

GGradjanski se okitio sa šest naslova nakon čega se Dinamo nadovezao 
sa četiri pokala u ligi SFRJ i 21 u Republici Hrvatskoj. U bivšoj SFRJ 
Dinamo je sedam puta osvajao Kup, a u 15 navrata podizao pokal 
hrvatskoga Kupa uz šest osvojenih Superkupova. Najveći je uspjeh 
osvajanje pokala Kupa velesajamskih gradova, natjecanja iz kojega je 
niknuo Kup UEFA, današnja Europa liga. Plavi su trofej osvojili 1967., a 
četiri godine ranije također dogurali do finala gdje ih je svladala 
VaValencia. 

Plavi su među rijetkim europskim klubovima koji su uspjeli nanizati 
seriju od 10 uzastopnih sudjelovanja u skupinama europskih 
natjecanja. Ukupno su se 16 puta plasirali u grupnu fazu Lige prvaka ili 
Europske lige.

gnk dinamognk dinamo



stadionstadion

Stadion Maksimir

JJedinstveni prirodni sklad parka i nogometne igre... U takvom je 
ambijentu još 1911. godine osmišljen, a godinu kasnije i proveden 
projekt gradnje sportskoga igrališta nadomak maksimirskoga 
parka. Park, Zoološki vrt i stadion, tri zagrebačka simbola 
smještena jedan do drugoga kao jedinstveni sklad prirode i sporta, 

postali su dio identiteta našega grada.

GGradnja stadionskog kompleksa počela je 1953. godine po projektu 
arhitekta Vladimira Turine. Stadion je građen u etapama, a u lipnju 
2011. klupska je Uprava odlučila uložiti u gradsku imovinu pa je do 
2013. obnovila dio kompleksa: postavila je nove sjedalice, grijani 
travnjak, sustav za automatsko navodnjavanje, umjetnu travu oko 
igrališta, moderni klupski hotel, svlačionice s vrhunskim uvjetima, 
kapelicu, brojna pomoćna igrališta s umjetnom travom na kojima 

trtrenira preko 500 mladih nogometaša iz Dinamove škole.

Travnjak je zasađen još 1951. i trajao je punih 58 godina, sve do 
2009. i dvostrukoga koncerta grupe U2. Podloga nije izdržala dva 
uzastopna koncerta na punom stadionu, dan za danom, pa je 
uslijedila promjena travnjaka, a pritom ugrađeno i grijanje terena. 
Od ljeta 2018. na terenu je nova, hibridna podloga, kombinacija 

70-postotne prirodne i 30-postotne umjetne trave.

Nažalost, nakon snažnoga potresa u Zagrebu i okolici 22. ožujka 
2020. godine istočna tribina je zbog sigurnosnih razloga do 

daljnjega izvan funkcije.



krasnodar - dinamo 2-3Dinamo, gornji red: Lauritsen, Petković, Theophile, Gvardiol, Jakić, Ademi, Livaković; 
donji red: Oršić, Ristovski, Majer, Ivanušec 
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FC KRASNODAR

GRAD:     Krasnodar, Rusija
OSNOVAN:   2008.
STADION:   Stadion Krasnodar
TRENER:   Murad Olegovich Musaev
WEB:     fckrasnodar.ru

KKrasnodar je osnovan prije tek 12 godina, ali polovicu je svojega ukupnog 
vijeka proveo u – skupinama Uefinih natjecanja. Čak je šest puta igrao u 
grupnoj fazi od čega pet u UEFA Europa ligi, a jednu, i to ovu aktualnu, u – 
UEFA Ligi prvaka. Suparnici u skupini E bili su mu Chelsea, Sevilla i Rennes i 
u toj je konkurenciji zauzeo trećem mjesto i tako osiguralo nastavak 
europskoga puta i nakon Nove godine, ali u Europa ligi.

KKrasnodar je osnovan 2008. godine kao svojevrsna “protuteža” Kubanu, 
dotad jedinom profesionalnom klubu u gradu. Štoviše, Kuban je bio jedan od 
najstarijih ruskih klubova, osnovan još 1928. godine, ali pojavom gradskoga 
rivala izgubio je primat i polako gasnuo. Naposljetku je i rasformiran 2018. 
godine, a na njegovim je zasadama nastao “novi Kuban” kao formalno novi 
pravni subjekt.

KKrasnodar je u elitnom razredu ruskoga nogometa zaigrao već 2011., dakle 
tri godine nakon osnivanja. Najbolji je plasman bio treće mjesto, i to u tri 
navrata: 2015., 2019. i 2020. U zadnjih šest sezona niti jednom nisu 
završetak natjecanja dočekali ispod četvrtoga mjesta na ljestvici. Prvi su 
put na europsku scenu zakoračili 2014. i u tih sedam sezona šest puta igrali 
u grupnoj fazi Uefinih natjecanja pri čemu su četiri puta dočekali proljetni 
dio kalendara.

Ove su sezone upisali jednu pobjedu u skupini UEFA Lige prvaka, i to kod 
kuće protiv Rennesa s 1-0. Dugo su u “šahu” držali Sevillu, na stadionu 
Sanchez Pizjuan vodili su s 2-0, ali preokret je inicirao Ivan Rakitić smanjivši 
vodstvo gostiju da bi do kraja utakmice Sevilla u potpunosti preokrenula i 
pobijedila s 3-2, Krasnodar je upisao još dva boda: na samom otvaranju 
natjecanja u gostima protiv Rennesa, 1-1, te istovjetni remi u zadnjem kolu 
protiv Chelseaja na Stamford Bridgeu.

fc krasnodarFC krasnodar



Murad Olegovich Musaev

Datum rođenja:     10. studenoga 1983.
Mjesto rođenja:     Krasnodar, Rusija

Trenerska karijera:   Krasnodar-2000 – mlađi uzrasti (2005-2011.)
             Krasnodar – mlađi uzrasti (2011-2016.)
             Krasnodar II (2016-2018.)
                          Rusija U-18 (2016.)
             Krasnodar (od 2018.)

RRođen je u Krasnodaru i cijeli svoj radni vijek proveo u – rodnom gradu. Mladi 
strateg Krasnodara, Murad Musaev, još se u studentskim danima posvetio 
trenerskom radu. Diplomirao je na Fakultetu za fizičku kulturu, sport i 
turizam, ali je već kao student vodio mlađe uzraste u klubu imena 
Krasnodar-2000. Nakon što je 2011. godine klub rasformiran, prešao je u 
Krasnodar gdje je u početku vodio generaciju igrača rođenih 1999. i 2000. 
godine. S juniorima je osvojio dvostruku krunu 2016., a bio je uspješan i kao 
v.v. d. izbornika ruske U-18 reprezentacije s kojom je iste godine na turniru u 
Francuskoj pobijedio Urugvaj i Rumunjsku remiziravši s domaćinima. Mladu 
momčad Krasnodara preuzeo je te iste 2016. godine, a u drugoj sezoni 
upisao dojmljivu statistiku od čak 117 postignutih pogodaka u 37 utakmica. 
Uz prvu je momčad vezan od 2018. godine, u početku s prefiksom v. d., a 
potom i kao glavni trener. Na klupu je sjeo nakon odlaska trenera Igora 
Shalimova, ali kako u to vrijeme još nije imao potrebnu UEFA Pro licencu, 
fformalnu su ulogu prvoga trenera imali Oleg Fomenko i Sergey Matveev, ali 
je Musaev zapravo vodio momčad. Nakon što je dobio UEFA Pro licencu u 
ljeto 2020. i formalno je postao glavni trener. U sezoni 2018/'19. klub je drugi 
put u povijesti zauzeo treće mjesto u ruskom prvenstvu ponovivši taj uspjeh 
i sezonu kasnije. U ljeto 2018. Krasnodar je izborio plasman u osminu finala 
UEFA Europa lige, sezonu kasnije igrao je u grupnoj fazi istoga natjecanja da 
bi u ljeto 2020. prvi put u povijesti ušao u skupinu UEFA Lige prvaka. 
MMomčad je zauzela treće mjesto i time izborila plasman u nokaut fazu 
Europa lige.

Murad Olegovich MusaevMurad Olegovich Musaev



POSJETI NAS
FanShop - Stadion
FanShop - Jurišićeva 2a
www.gnkdinamo.hr/shop



Dinamo i Rusi u UEFA natjecanjima
KKrasnodar je već drugi Dinamov ruski suparnik u aktualnoj sezoni u UEFA 
Europa ligi. U grupnoj fazi natjecanja CSKA i Dinamo u Moskvi su u dvoboju 
2. kola odigrali 0-0 dok su u zadnjem kolu u Zagrebu plavi pobijedili s 3-1. 
Dinamo je, međutim, sve do ove sezone, u povijesti europskih klupskih 
natjecanja samo dvaput igrao protiv ruskih predstavnika, a u oba je slučaja 
to bio moskovski Spartak – ujesen 1996. i 2008. godine. U prvoj utakmici 2. 
pretkola Kupa UEFA 1996. plavi su u Zagrebu pobijedili s 3-1 u utakmici u 
kokojoj su dominirali, stvarali prilike, moskovski vratar Aleksandr Filimonov 
spašavao svoju momčad, gostujući braniči nekoliko puta izbijali loptu s 
gol-crte, Zoran Slišković dvaput uzdrmao gredu... Strijelci su bili Slišković, 
Igor Cvitanović iz 11-erca i Daniel Šarić, Na kraju su ih sve one silne 
propuštene prilike i te kako koštale. Spartak je u uzvratu na stadionu 
moskovskog Lokomotiva pobijedio s 2-0, a Dinamo pri kraju imao veliku 
priliku, ali je Alen Petrović pogodio vratnicu. Spartak je prošao dalje 
zzahvaljujući golu u gostima. Ujesen 2008. godine u grupnoj fazi natjecanja 
Kupa Uefa, zadnjoj sezoni prije preimenovanja u Europa ligu, Spartak je 
pobijedio u Zagrebu s 1-0. Tada je na snazi bio jednokružni sustav 
natjecanja u skupini tako da je to bio njihov jedini dvoboj u toj sezoni. 

Dinamo i reprezentacija SSSR-a
Dinamo je dvaput u povijesti igrao protiv reprezentacije bivšega SSSR-a i 
oba puta – remizirao. Jedan je od ta dva remija, doduše, bio u rangu poraza 
jer je bila riječ o utakmici koja je morala donijeti pobjednika pa su odlučivali 
– jedanaesterci. Prvi je ogled zaživio u ožujku 1966. godine na maksimirskom 
stadionu. Reprezentacija SSSR-a u to je vrijeme bila na pripremama u 
Jugoslaviji pa je odigrala i prijateljski dvoboj protiv Dinama. Prva zvijezda 
utakmice bio je proslavljeni Lev Yashin, tada najbolji vratar svijeta. 
ZagZagrebačka je momčad pred 15.000 gledatelja vodila s 2-1 do same 
završnice da bi Oleg Kopayev u zadnjoj minuti izjednačio. Yozshef Sabo u 
petoj je minuti zabio za vodstvo Sovjeta, izjednačio je Slaven Zambata u 64. 
da bi Ivica Kiš u 75. iz jedanaesterca doveo plave u vodstvo. Sljedeći je 
okršaj osvanuo 10 godina kasnije, u veljači 1976. na tradicionalnom Veležovu 
zimskom turniru u Mostaru. U finalu su se sučelili Dinamo i SSSR, a kako je 
dvoboj završen bez pogodaka, pobjednika su odlučivali 11-erci. Za Sovjete 
ssu uspješni bili Viktor Kolotov, Oleg Blokhin, Volodymyr Onyshchenko i 
Volodymyr Veremeyev. Za Dinamo su s bijele točke zabili Ivica Miljković, 
Drago Vabec i Džemal Mustedanagić, a kako su neuspješni bili Ivica Poljak i 
Mario Bonić, naslov je pripao Sovjetima.

Dinamo i Kuban Krasnodar
DDinamo i Krasnodar nikad se nisu međusobno sučelili, ni u službenim niti u 
prijateljskim nadmetanjima. Plavi su “najbliže Krasnodaru” bili u ljeto 2015. 
godine kad im je na priprema u Sloveniji suparnik bio Krasnodarov stariji 
gradski rival Kuban. I tada je na klupi maksimirske momčadi bio sadašnji 
glavni trener i sportski direktor Zoran Mamić, a plavi su u dvoboju u Murskoj 
Soboti pobijedili s 1:0. Pogodak je postigao Junior Fernandes već u prvoj 
minuti. Od sadašnjih aktera tada je za Dinamo nastupio i aktualni kapetan 
AriArijan Ademi.

Murska Sobota - prijateljska utakmica, 28. 6. 2015.: 
Dinamo – Kuban Krasnodar 1-0 (Fernandes (1.)

Dinamo 1. poluvrijeme: Eduardo (30. Ježina), Maţel, Šimunović, Taravel, Pivarić, Gonçalo,  
Machado, Ćorić, Soudani, Fernandes, Hodžić; 2. poluvrijeme: Ježina (61. Mikulić), I. Pinto, 
Gonçalo (61. Benković), Musa, Barišić, Ademi, Gojak, Pamić, Çekiçi, Olmo, Pjaca
Trener: Zoran Mamić

KKuban Krasnodar: Belenov (46. Frolov), Manolev (79. Kalaydzhyan), Armaş (79. Zhuravlyov), 
Šunjić (46. Xandao), Bugayov (74. Kleshchenko), Bukiya, Tlisov (46. Karetnik), Khubulov (37. 
Konovalov), V. Ignatyev (57. Maloyan), Melgarejo (68. Pogosyan), Balde (67. Bukur)
Trener: Dmitriy Khokhlov

dinamo i rusidinamo i rusi
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U sezoni 2017/’18. u Saint Etienneu suigrači su bili Krasnodarov ofenzivni 
vezist, Francuz Remy Cabella, i njegov maksimirski sunarodnjak Kevin 
Theophile.

U sastavu Krasnodara nalazi se još jedan znanac “vatrenih”. Vezist Yuriy 
Gazinskiy igrao je u nezaboravnoj utakmici četvrtfinala Svjetskog prvenstva 
2018. u Sochiju u kojem je Hrvatska, nakon 2:2 u 120 minuta igre, prošla dalje 
boljim izvođenjem jedanaesteraca. Gazinskiy je u igru ušao u 79. minuti.

“Desetka” Krasnodara, Brazilac Wanderson, već je iskusio igranje na 
zagrebačkom travnjaku. Nastupio je za Salzburg u objema utakmicama 
protiv Dinama u play offu Lige prvaka ujesen 2016. godine. U prvom je, 
zagrebačkom ogledu, asistirao za vodstvo gostiju u dvoboju završenom bez 
pobjednika, 1-1. Plavi su u uzvratu slavili s 2-1 u produžetku. Iz aktualnoga 
Dinamova kadra u tim je dvobojima zaigrao Petar Stojanović.

Kristoffer Olsson i maksimirski stoper Rasmus Lauritsen kratko su 2015. 
godine zajedno igrali za danski Midtjylland.

Wandersonov otac, nekad popularni napadač Wamberto, igrao je protiv 
Dinama u Ligi prvaka.  Bilo je to u doba dok je maksimirski klub nosio naziv 
Croatia. U grupnoj fazi natjecanja ujesen 1998. godine Wamberto je bio u 
početnoj postavi Ajaxa u dvoboju 5. kola u Amsterdam Areni u dvoboju u 
kojem su Zagrepčani pobijedili s 1-0. Strijelac je bio Josip Šimić 
nezaboravnim lobom u 68. minuti.

Wandreson (Salzburg) i Junior Fernandes (Dinamo)

Najbolji Krasnodarov strijelac u skupini UEFA Lige prvaka ove sezone bio je 
Šveđanin Marcus Berg s tri postignuta pogotka. Upravo je Berg svojevrsna 
poveznica Krasnodara i Dinama. Maksimirski strateg Zoran Mamić bio je 
Bergov trener u Al Ainu u Ujedinjenim Arapskim Emiratima. Zajedno su 
sudjelovali u najvećem uspjehu u povijesti kluba, u finalu Svjetskog klupskog 
prvenstva. Berg je u spektakularnom polufinalu zabio za vodstvo Al Aina 
protiv argentinskog River Platea, osvajača južnoameričke Cope 
LiLibertadores. Dvoboj je završen remijem, 2-2, a Al Ain je prošao boljim 
izvođenjem jedanaesteraca. U finalu ih je svladao Real Madrid s Lukom 
Modrićem.

Berg je bio kapetan švedske reprezentacije u dvobojima protiv Hrvatske u 
Ligi nacija ujesen 2020. godine. Hrvati su slavili u Zagrebu s 2-1, a Šveđani 
uzvratili istovjetnom pobjedom u Stockholmu. U oba su ova ogleda 
nastupila i trojica sadašnjih igrača Krasnodara: uz kapetana Berga tu su bili 
i vezisti Kristoffer Olsson i Viktor Claesson. Berg je u zagrebačkoj utakmici 
zatresao mrežu Dominika Livakovića zabivši za 1-1.
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Dinamove utakmice protiv ruskih klubova:

1955.  PU; Zagreb:       Dinamo – Spartak Moskva 1-1
1958.  PU; Moskva:       Dinamo Moskva – Dinamo Zagreb 2-1
1958.  PU; St .Peterburg:    Zenit – Dinamo 1-3
1950.  PU; Zagreb:       Dinamo Zagreb – Dinamo Moskva 2-4
1966.  PU; Zagreb:       Dinamo – SSSR 2-2
11976.  PU; Mostar:       Dinamo – SSSR 0-0 (3-4 pen)
1978.  PU; Zagreb:       Dinamo – Lokomotiv Moskva 1-0
1987.  PU; St. Peterburg:    Zenit – Dinamo 0-0
1987.  PU; St. Peterburg:    Dinamo St. Peterburg – Dinamo Zagreb 2-4
1996.  KU; Zagreb:       Croatia – Spartak Moskva 3-1
1996.  KU; Moskva:       Spartak Moskva – Croatia 2-0 
2002.  PU; Umag:        Dinamo – Tom Tomsk 1-0
22008.  KU; Zagreb:       Dinamo – Spartak Moskva 0-1
2010.  PU; Belek:        Moskva – Dinamo 0-2
2012.  PU; Langefeld:      Dinamo – Spartak Moskva 1-1
2014.  PU; Murska Sobota:   Dinamo – Rostov 1-1
2015.  PU; Murska Sobota:   Dinamo – Kuban 1-0
2016.  PU; La Manga:      Dinamo – CSKA Moskva 0-0
2017.  PU; Murska Sobota:   Dinamo – Tosno 0-1
22019.  PU; Murska Sobota:   Dinamo – Orenburg 2-2
2020.  EL; Moskva:       CSKA Moskva – Dinamo 0-0
2020.  EL; Zagreb:        Dinamo – CSKA Moskva 3-1
2021. EL; Krasnodar:     Krasnodar - Dinamo 2-3

* KU: Kup UEFA; EL: Europa liga; PU: prijateljska utakmica

Niti jedan igrač nije u karijeri nastupao za Krasnodar i Dinamo. Četvorica su, 
međutim, igrali za klubove iz ovih dvaju gradova, Zagreba i Krasnodara. U 
ranijem ruskom prvoligašu Kubanu igrali su i nekadašnji branič Dinama i 
Zagreba, Stipe Lapić, zatim Ante Jazić i Marijan Vuka koji su nastupali za 
Hrvatski dragovoljac te Brazilac Jefthon koji je dvije godine nakon Kubana 
prešao u Zagreb.

Marcus Berg u karijeri je igrao zajedno s trojicom bivših Dinamovih igrača. 
Zajedno s njim u momčadi su bili Milan Badelj (HSV) te Gordon Schildenfeld 
i Danijel Pranjić (Panathinaikos). Krasnodarov napadač Ari, bek Cristian 
Ramirez i vezist Aleksey Ionov također su igrali s nekim bivšim dinamovcima. 
Arijevi suigrači bili su Ognjen Vukojević (Spartak Moskva) i Vedran Ćorluka 
(Lokomotiv Moskva), s Ramirezom su igrali Jakub Sylvestr (Nürnberg) i Emir 
Dilaver (Ferencvaros), dok je s Ionov bio kapetan Fatosu Beqiraju (Dinamo 
MoMoskva).

Dinamov branič Marin Leovac ujesen je 2015. igrao za grčki PAOK protiv 
Krasnodara u skupini UEFA Europa lige. Nastupio je u utakmici u Solunu 
završenoj bez pogodaka.

Bivši Dinamov napadač, El Arabi Hilal Soudani, sudjelovao je u pobjedi 
grčkog Olympiacosa protiv Krasnodara u play offu UEFA Lige prvaka ujesen 
2019. godine. Grci su slavili u oba ogleda, 4-0 u Pireju i 2-1 u Krasnodaru. 
Soudani je nastupio u drugoj utakmici u Rusiji.
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	6 dinamo
	6_1 stadion
	7 momčad
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